



EZP.26.79.1.2024.MDO

Warszawa, dnia 10.07.2024 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Dostawa fabrycznie nowego zestawu mebli do Sali konferencyjno-multimedialnej w OD, oznaczenie sprawy: EZP.26.79.2024.**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023, poz. 1605, ze zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 1 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

Pytanie 1:

„czy nogi o przekroju okrągłym można zastąpić nogami o przekroju kwadratowym 4x4cm?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w OPZ.

Pytanie 2:

„czy możliwe jest negocjowanie zapisów w umowie po zakończeniu procesu składania ofert?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie istnieje możliwość negocjowania zapisów umowy po zakończeniu procesu składania ofert. Zgodnie z art. 284 Ustawy Pzp Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ przez terminem składania ofert oraz zgodnie z art. 286 w uzasadnionych przypadkach zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść SWZ.

Zmianie ulegają punkty 14, 15.2 oraz 15.3, SWZ, które otrzymują brzmienie:

- **14. Termin związania ofertą**
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia **10.08.2024 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
(...)
- **15.2. Termin składania ofert upływa w dniu 12.07.2024 r. o godz. 10:00**
- **15.3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.07.2024 r. o godzinie 10:05.**

Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

W wyniku dokonanej zmiany treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 09.07.2024 r.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych
Natalia Mosiądz

pgi.gov.pl

ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa
tel. (+48) 22 45 92 000, biuro@pgi.gov.pl

Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie
XIII Wydział Gospodarczy KRS, Nr 0000122099
NIP 525-000-80-40